

СОХРАНИ САМОЕ ЦЕННОЕ !



Часто приходится видеть, что малыш едет в машине удобно устроившись на руках у родителей. А ведь именно перевозка на руках считается самой опасной. Принципиальная необходимость перевозки с использованием специального удерживающего устройства обусловлена тем, что при резком

торможении, со скоростью 50 км/ч вес ребенка возрастает примерно в 30-раз. Так, если вес ребенка 10 кг, то в момент удара он будет весить уже около 300 кг, и удержать его от сильного удара о переднее сидение или в ветровое стекло практически невозможно. Кроме того, взрослый, держащий ребенка на руках, способен раздавить его своим собственным весом.

Некоторые родители, ссылаясь на дороговизну детского кресла, пытаются заменить его ремнями безопасности, по наивности полагая, что тем самым смогли обезопасить своего малыша. Но это не так, штатные ремни безопасности рассчитаны на пассажиров ростом от 150 сантиметров, и при резком торможении они не спасают, а наоборот, способствуют получению травм! Поэтому использовать их можно, но приспособив под ребенка.

Верным решением проблем станет приобретение детских удерживающих устройств, которые рассчитаны на перевозку детей массой от 9 до 36 килограммов и способны послужить надежной защитой вашему малышу. Но, к сожалению, не все родители принимают этот факт во внимание, отправляясь в путь на автомобиле с ребенком, считая, что при любой опасности его можно удержать руками. Статистика, пострадавших от такой беспечности, каждый год пополняется новыми именами. Так за 11 месяцев 2015 года на территории Республики Алтай с участием детей произошло уже 51 ДТП, в которых 54 ребенка получили травмы в качестве пассажиров транспортных средств. На территории Турочакского района произошло 2 ДТП с участием несовершеннолетних, в которых 2 ребенка получили ранения различной степени тяжести и были доставлены в лечебные учреждения района.

Комплекс мероприятий, направленных на профилактику через средства массовой информации, призывы к родителям не всегда позволяют достигаться

до их сознания, поэтому сотрудники Госавтоинспекции ОГИБДД МО МВД России «Турочакский» решили встретиться с ними утром, у детских садов и школ района, куда своих детей доставляют спешащие на работу мамы и папы на собственных авто. Многие родители не скрывали удивления от появления столь неожиданных лиц в форме и объектива камер. Не каждому захочется объясниться и оправдываться по поводу того, почему их ребенок не захотел быть пристегнутым из-за не совсем хорошего утреннего настроения, а некоторые родители и вовсе не побоялись посадить ребенка на переднее сиденье автомобиля, где им находиться категорически запрещается! Вот так, идя на поводу капризов собственного чада, родители сами становятся виновниками трагических последствий, за которые приходится расплачиваться всю жизнь, видя искалеченного ребенка и его страдания.

С такими родителями проводились профилактические беседы при проведении родительских собраний, на память о которой вручали специально разработанные буклеты.

Уважаемые жители Турочакского района, сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Турочакский» напоминают Вам о том, что нет ничего важнее и ценнее, чем жизнь собственного ребенка.

ОГИБДД МО МВД России «Турочакский»